
Referat	  fra	  bestyrelsesmødet	  den	  29.9.2016	  
Tilstede	  var:	  Søren,	  Astrid,	  Nicolai	  og	  Benjamin.	  
Referat:	  Benjamin	  	  	  
Næste	  bestyrelsesmøde:	  	  03.11.16	  kl.	  19.30	  	  
	  
Kontortider:	  	  
06.10	  Bjarke	   	   13.10	  Astrid	  
20.10	  ?	   	   	   27.10	  Nicolai	  
03.11	  Benjamin	   	   10.11	  Benjamin	  	  
	  
Vaskeriet	  
Vi	  kender	  alle	  følelsen	  af	  at	  lave	  en	  dyr	  investering.	  De	  første	  14	  dage	  passer	  man	  ekstra	  godt	  på	  disse	  
materielle	  goder,	  men	  når	  først	  forventningens	  glæde	  har	  lagt	  sig,	  så	  tager	  man	  blot	  investeringen	  for	  
givet,	  og	  passer	  mindre	  godt	  på	  tingene.	  
	  
Vaskeriet	  bliver	  heldigvis	  benyttet	  flittigt	  –	  desværre	  virker	  det	  lidt	  til	  at	  glæden	  lidt	  har	  lagt	  sig,	  og	  
folk	  glemmer	  at	  give	  den	  gode	  vaskeoplevelse	  videre	  til	  den	  næste	  bruger.	  Husk	  nu,	  at	  fyld	  sæben	  i	  
sæbeskuffen,	  og	  skulle	  det	  ske	  at	  man	  er	  så	  uheldig	  at	  komme	  til	  at	  tabe	  sæben	  ovenpå	  maskinen,	  så	  
vask	  det	  lige	  af.	  Så	  bliver	  vaskeoplevelsen	  bedre	  for	  den	  næste,	  og	  samtidig	  kan	  maskinerne	  
forhåbentlig	  fremstå	  pæne	  og	  lækre	  i	  hele	  deres	  levetid.	  
	  
Der	  er	  i	  øvrigt	  flere	  der	  overdoserer	  maskinerne,	  hvilket	  blot	  betyder	  at	  der	  er	  sæbe	  tilbage	  til	  næste	  
beboer.	  Maskinerne	  er	  intelligente,	  og	  benytter	  kun	  den	  sæbe	  der	  er	  nødvendig.	  Hvis	  flere	  derfor	  
overdoserer,	  så	  bliver	  sæbeskufferne	  hurtigt	  fyldt.	  Det	  kommer	  sikkert	  bag	  på	  nogle,	  at	  man	  ikke	  skal	  
bruge	  ret	  meget	  sæbe	  –	  og	  at	  tøjet	  ikke	  bliver	  ”ekstra”	  rent,	  fordi	  man	  bruger	  flere	  liter	  sæbe.	  
Se	  evt	  TÆNKS	  guide:	  https://taenk.dk/test-‐og-‐forbrugerliv/hus-‐og-‐have/saadan-‐doserer-‐du-‐
vaskemidlet-‐korrekt	  	  
	  
Vi	  opfordrer	  	  samtidig	  til,	  at	  folk	  benytter	  parfumefri,	  flydende	  vaskemiddel.	  
	  	  
Fællesbadet	  
Badet	  bliver	  gjort	  rent	  to	  gange	  om	  ugen,	  men	  det	  bliver	  hurtigt	  beskidt.	  Tidligere	  har	  andelshavere	  
selv	  stået	  for	  rengøringen,	  og	  vi	  overvejer	  om	  dette	  igen	  skal	  være	  en	  løsning.	  Bestyrelsen	  arbejder	  
med	  et	  forslag	  til	  GF	  om	  oprettelsen	  af	  et	  ”badelaug”.	  Hvis	  I	  har	  nogle	  forslag	  eller	  kommentarer	  hører	  
vi	  gerne	  fra	  jer	  på	  bestyrelsens	  mail:	  peterfabersgade519@gmail.com	  
	  
Kontortider	  
Der	  er	  færre	  der	  benytter	  kontortiderne.	  Bestyrelsen	  overvejer	  at	  ændrer	  frekvensen	  til	  hver	  14.	  dag.	  	  
	  
Rottehul	  ved	  19	  
Erik	  Larsen	  (VVS,	  Nørrebrogade)	  har	  i	  uge	  38	  og	  39	  gravet	  op	  i	  cykelskuret	  ved	  nr.	  19,	  for	  at	  finde	  frem	  
til,	  hvor	  rotterne	  har	  rede.	  Rotter	  er	  skadedyr,	  og	  vi	  opfordrer	  til	  at	  man	  ikke	  fodrer	  dem.	  
	  
Dørskilte	  
Det	  er	  muligt	  at	  låne	  en	  Posca	  tusch	  i	  kontortiden,	  så	  man	  kan	  skrive	  navn	  på	  sit	  dørskilt.	  	  
For	  yderligere	  information	  omkring	  døre	  og	  dørskilte,	  se	  hjemmesiden	  
	  
Facebook	  gruppe	  
Der	  er	  af	  en	  beboer	  i	  foreningen	  oprettet	  en	  	  Facebook	  gruppe,	  bestyrelsen	  støtter	  selvfølgelig	  
initiativet.	  Men	  der	  gøres	  opmærksom	  på	  at	  information	  fra	  bestyrelsen	  vil	  være	  på	  
www.peterfabersgade.dk	  


